

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΕΕ

# Ο Γ. Παπανδρέου επικεφαλής της αντιπροσωπείας στην Κοπεγχάγη

Αθήνα

Ο πρωθυπουργός θα ηγηθεί της ελληνικής αποστολής στη Διάσκεψη της Κοπεγχάγης για το κλίμα, επανέλαβε ο υφυπουργός Εξωτερικών Σπύρος Κουβέλης στη διάρκεια ενημέρωσης των βουλευτών κι ευρωβουλευτών για τις ελληνικές θέσεις.



Την ενημέρωση των βουλευτών και ευρωβουλευτών έκανε ο υφυπουργός Εξωτερικών Σπύρος Κουβέλης (Δ)

Στη διάσκεψη, που πραγματοποιείται το διάστημα 7-18 Δεκεμβρίου, με στόχο να καθοριστεί η νέα διεθνής συμφωνία κατά της κλιματικής αλλαγής, θα βρεθούν η υπουργός Περιβάλλοντος Τίνα Μπιρμπίλη, ο υφυπουργός Εξωτερικών Σπύρος Κουβέλης και ο υφυπουργός Περιβάλλοντος Γιάννης Μανιάτης.

Θα μετάσχουν επίσης έξι βουλευτές, δύο από τη συμπολίτευση και τέσσερις από την αντιπολίτευση, τέσσερις μη κυβερνητικές οργανώσεις, μεταξύ των οποίων η WWF και η Greenpeace, καθώς και εμπειρογνώμονες σε θέματα ναυτιλίας, γεωργίας και οικονομικών.

Περισσότεροι από 105 αρχηγό κρατών και κυβερνήσεων, ανάμεσά τους ο Μπαράκ Ομπάμα, έχουν δηλώσει

ότι θα παραστούν στη διάσκεψη.

## Η Ελλάδα υπέρ της συμφωνίας

Αναλύοντας τις ελληνικές θέσεις ενώπιον των βουλευτών και ευρωβουλευτών που θα είναι παρόντες στη σύνοδο, ο κ. Κουβέλης τόνισε ότι «η Ελλάδα τάσσεται υπέρ μιας νομικά δεσμευτικής συμφωνίας με συγκεκριμένους στόχους». Υπενθύμισε επίσης τις μονομερείς δεσμεύσεις της ΕΕ για μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου κατά τουλάχιστον 20% έως το 2020, σε σχέση με τα επίπεδα του 1990.

Ειδικότερα για τον τομέα της ναυτιλίας, ο κ. Κουβέλης τόνισε ότι η Ελλάδα επιθυ-

μεί μια συνολική συμφωνία για όλες τις χώρες και όχι μονομερείς δεσμεύσεις από την ΕΕ ή από άλλη ομάδα χωρών, οι οποίες θα έδιναν συγκριτικό πλεονέκτημα στις μη δεσμευόμενες χώρες, εις βάρος της Ελλάδας.

Στη διάρκεια της συνόδου, η ελληνική πλευρά προγραμματίζει εκδήλωση της Σοσιαλιστικής Διεθνούς υπό την προεδρία του Γ. Παπανδρέου, με τη συμμετοχή των σοσιαλιστών ηγετών που θα είναι παρόντες στην πρωτεύουσα της Δανίας, ενώ στο περιθώριο της συνόδου αναμένεται ότι ο πρωθυπουργός θα έχει σειρά διμερών επαφών.

Σε ερώτηση δημοσιογράφου για το ενδεχόμενο σύνδεσης της συνόδου με την πορεία του αγωγού πετρελαίου Μπουργκάς-Αλεξανδρούπολη, ο κ. Κουβέλης απάντησε ότι δεν υπάρχει τέτοιο ενδεχόμενο ούτε για τον Μπουργκάς Αλεξανδρούπολη ούτε για τους αγωγούς φυσικού αερίου South Stream και TGI, ο προγραμματισμός των οποίων θα προχωρήσει κανονικά.

Ο υφυπουργός Εξωτερικών τέλος υπογράμμισε ότι το κόστος της ελληνικής αποστολής θα περιοριστεί στη μετακίνηση 30 περίπου ανθρώπων, πολιτικών και εμπειρογνομόνων των υπουργείων.

Στην ενημέρωση του κ. Κουβέλη ήταν παρόντες, οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ Σ. Μερεντίτη και Γ. Δριβελέγκας, ο ευρωβουλευτής της ΝΔ Θ. Σκυλακάκης, ο βουλευτής της ΝΔ Κ. Μητσοτάκης, ο βουλευτής του ΛΑΟΣ Μ. Βορίδης και ως εκπρόσωπος των Οικολόγων Πρασίνων, ο επιστημονικός συνεργάτης του κόμματος Τ. Κρομμύδας.

## Κοινωνικό διάλογο επιζητεί ο Παπανδρέου



Την έναρξη κοινωνικού διαλόγου και μάλιστα σε βάση εφ' όλης της ύλης θα κηρύξει ο πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου.

Με δημόσια δήλωση του που αναμένεται σήμερα Τετάρτη και ενώ θα έχει προηγηθεί συνεδρίαση του υπουργικού συμβουλίου, ο πρωθυπουργός θα δεσμευτεί πως η

συζήτηση δεν θα είναι προσημαστική αλλά εξαντλητική μέχρι να βρεθούν τα σημεία της συναίνεσης ανάμεσα στις πολιτικές δυνάμεις και τους κοινωνικούς φορείς.

Όσον αφορά στη συνεδρίαση του υπουργικού συμβουλίου, αυτή θα ασχοληθεί με τον προϋπολογισμό. Η κυβέρνηση στρέφει τις προσπάθειές της στο πώς θα περάσει καλύτερα στην κοινωνία η συζήτηση στη Βουλή, η οποία ξεκινά στις 19 Δεκεμβρίου και συνδέεται άμεσα με τη δυσμενή οικονομική κατάσταση της χώρας.

Στο πλαίσιο αυτό, ο πρωθυπουργός έχει ζητήσει από τους υπουργούς να του αποστείλουν άμεσα σημειώματα με τις προτάσεις τους, προκειμένου να τις συμπεριλάβει στην ομιλία του.



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

Το Διοικητικό Συμβούλιο και η Γυναικεία Επιτροπή οργανώνουν

### Βραδιά Ταβέρνας

την Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου 2009 και ώρα 7 μ.μ. στο κτίριο του Συλλόγου, 279 Forest Road, Bexley. Θαλασσινά φαγητά, μπίρες και αναψυκτικά. Τιμή \$30.

Κάνουμε γνωστό στα Life Members δωρεάν.

Λόγω περιορισμένου χώρου κλείστε θέσεις εγκαίρως.

- Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2009 Ολόημερη εκδρομή στο Orange για κεράσια.

Προμηθευτείτε τα φαγητά σας. Τιμή λεωφορείου \$30.

Αναχώρηση 6 π.μ. από το Coles Earlwood και από το παλιό κτίριο του Συλλόγου, 11 Rossmore Ave., Punchbowl.

13251

- Την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου στις 2 μ.μ. θα μοιραστούν δώρα σε παιδιά, μελών και φίλων του Συλλόγου.

Επικοινωνήστε με τους υπηρετούντας ή στο τηλέφωνο του Γραφείου 9567 6005 (από 9 π.μ. έως 5 μ.μ. Δευτέρα έως Σάββατο). Δηλώστε ηλικία και φύλο (αρσενικό ή θυλυκό). Είσοδος δωρεάν.

- Την Πέμπτη 31 Δεκεμβρίου, ώρα 7 μ.μ., Πρωτοχρονιάτικος Χορός. Φαγητό και Ποτό \$50.

Όλες οι εκδηλώσεις μας γίνονται στο κτίριο του Συλλόγου. Τηλεφωνήστε στα τηλέφωνα 9558 8676, 9599 4662, 9708 1321, 9558 5997

Εκ των Δημοσίων Σχέσεων  
Δ. Ψαρός  
Τηλ. 9699 7282



**RISPER**

**Stylish Painting Services**

Exterior - Interior - Maintenance

ΑΡΙΣΤΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ - ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ

**ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ: 0434 284 874**

[www.risper.com.au](http://www.risper.com.au)

1745

**Κατασκευή και Ανάπτυξη Ιστοσελίδων**



**σε Αγγλική και Ελληνική γλώσσα**

**γιά τον σύλλογό σας**

Για πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο

**0430 337 444 (Nick)**

010

[www.webdesigners.gr](http://www.webdesigners.gr)